Oscilaciones forzadas



Oscllaciones forzadas

F= F,coswit

Si queremos transferir energia a un

s oscilador para que oscile a una frecuencia
R determinada por nosotros, debemos

producir sobre él una fuerza oscilante con la
o frecuencia deseada-

Si el oscilador tiene una constante de amortiguamiento b, obtenemos
la ecuacion diferencial de la aplicacion de la 22 ley de Newton:

F cosot—bv -kx=ma

2
md—)2(+bd—x+kx =F coso;t
dt dt
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. La soluciéon es a suma de la parte transitoriay la
X(t) - Xt(t) T Xe(t) parte estacionaria.

X,(t) = Ae™" cos(mt + 8) siendo o’ = ® —y*

( F/
A, = m

X, (t) = A, cos(o;t — )+ \/ ((05 — o )2 + (Zymf )2
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Oscilaciones forzadas. Resonancia
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Oscillaciones forzadas. Constante de

fase

3_

2.5

| ¢ (rad)

1.51

Resumen:

Siwy>>w; ¢=0° en fase

Siw,<<w; ¢$=180° en contrafase

Siw,xw; $=90° Resonancia, F
esta en fase con v



